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— A KathoHkus Kör szombati estélye.

Már csak egy nap választ el bennünket a 
Kath. Kör nagy művésestélyétől, melyet hol
nap este tartanak meg a Korona emeleti ter
meiben. A Katholikus Kör elnöksége, legfő
képpen Rétay Kálmán plébános, igazán fá- 
radiiatatlan buzgalmat fejt ki az estély sikere 
érdekében. Segítségére van a rendezőség, 
mely hetek óta fejt ki buzgalmat. Naponkint 
próbák vannak, melyeket Doktor János, a 
színtársulat jeles tehetségű tagja vezet. Teg
nap, csütörtökön délután Rétay K. plébá
nos barátságos teára hívta meg a főbb sze
replőket. Ebben az intim keretben annyi lel
kesedés mutatkozott a szereplők között, hogy 
az estély biztos sikerének képe már itt ki
alakult.

— A református egyház vallásos felol
vasása. Vasárnap délután 5 órakor lesz a 
ref. főgimnázium tornacsarnokában a ref. 
egyház vallásos felolvasásainak ez idei 9-ik 
összejövetele al következő műsorral: 1. Kar
ének. 2. Előadás Gombos Ferenctől, a Ma 
gyár Keresztyén Diákszövetség titkárától.
3. Szavalat Polónyi Lászlótól. 4. Felolvasás 
dr. Tüdős Istvántól. 5. Karének. — A belép 
ti dij 10 fillér, az avasi templom javára. A 
következő felolvasás március 8-án lesz. — 
Ajánljuk lapunk olvasóinak s az érdeklődő 
közönségnek a ref. egyház eme vallásos 
felolvasását is, mint a többieket is ajánltuk 
annak a tapasztalatnak az alapján, hogy Ié- 
leknemesitő, szívművelő, gondolatkeltő, er 
kölcsöt tisztitó s tanulságos tartalmúak 
szoktak lenni a ref. egyház felolvasásai.

— Mozgalom a Miskolczi Kereskedők és 
Gazdák Körében. A Miskolczi Kereskedők 
és Gazdák Körének tagjai között mozgalom 
indult meg. amely célul tűzte ki, hogy közér
dekű és feltétlenül helyeselhető törekvések 
megvalósítását fogja a legközelebb megtar
tandó közgyűlésen szorgalmazni. A moz
galom agilis kezdeményezői felhívást bocsá
tottak ki, melyet köröznek a Kör tagjai kö
zött. A felhívásban 3 pontban van preciziroz- 
va a mozgalom célja.

1. létesítsen a Kör egy már régen nélkü
lözött könyvtárt;

2. járasson a Kör az eddiginél több napi
lapot és különösen szaklapot;

3. választassák be 3—4 uj tag a fiatalabb 
tagok sorából a Kör választmányába.

Amint ebből látszik, a mozgalom célja 2 
csoportba osztható. Az egyik csoportba tar
tozik a könyvtár létesítése, valamint lapok 
szaporítása. Ez a két kívánság annyira köz
érdekű és általános, hogy alig hisszük, hogy 
akadna a Kör tagjai között csak egyetlen egy 
is, aki ne csatlakoznék a mozgalomhoz. A 
másik csoportba tartozik az a kívánság, hogy
3--4 uj tag a fiatalabb tagok sorából válasz
tassák a Kör választmányába. Ez tehát tulaj
donképpen a fiatalok harca az érvényesülés
ért a Kör érdekében kifejtendő hasznos mun
káért s hogya a Kör fiatalabb tagjai kifejt
hessék tudásukat és ambiciózus törekvésüket 
a választmányban. Ez a második csoportba 
osztott mozgalom tehát épp oly jogosult, épp 
oly tiszteletreméltó és támogatásra alkal
mas, mint az, a melyeket az első csoportba 
osztottunk. Az ivet már eddig is több mint 
60 körtag irta alá éspedig sokan a Kör régeb
bi idősebb tagjai közül is.

— A Természetbarátok Turista- 
egyesülete f. évi február hó 21-én, szom
baton este fél 7 órakor Klein Lipót Hunyady- 
utcai vendéglőjének külön helyiségében rend
kívüli taggyűlést tart, melynek tárgyát pénz
áros választása és esetleges indítványok ké

pezik. A vezetőség a tagokat ez utón tiszte
lte i meghívja.

— A hadkötelesek útlevele. Sándor Já- 
!nos belügyminisztertől ma rendelet érkezett
a vármegyéhez. Ebben a rendeletben a kiván
dorolni szándékozó hadkötelesek igazolása 
dolgában tesz érdekes intézkedéseket a bel
ügyminiszter. A rendelet szerint mindazok a 
tizenhetedik életévüket már meghaladt és 
liarrninchatodik életévüket még be nem töl
tött állampolgárok, akik jogosulatlan kiván
dorlás gyanúja alatt állanak, az osztrák bi
rodalmi tanácsban képviselt országok terüle
tén a hatósági közegek felhívására magukat 
hadkötelezettség szempontjából igazolni kö
telesek. igazolásul csak a hazai hatóság által 
kiállított útlevél íogadtatik el. Minthogy az 
osztrák belügyminiszter rendelkezése követ
keztében a megjelölt korban levő hadköteles 
időszaki munkások. — aikiknek eddig útle
vélre szükségük nem volt, a határon való át
lépés alkalmából védkötelezettségük szem
pontjából való igazolásuk miatt a jövőben 
szintén kénytelenek lesznek magukat útlevél
lel ellátm, ennek folytán tekintettel arra, 
hogy az időszaki munkásoknak foglalkozá
suk természeténél fogva útleveleikre rövid 
idő alatt van szükségük, a törvényhatóság a 
hadköteles időszaki munkások útleveleinek 
lehetőleg soron kívül leeendő kiállítása iránt 
intézkedjék. Az alispán a belügyminiszter le
irata értelmében körrendeletét intéz az ösz- 
szes íőszolgabirákhoz.

' — Keresik Wladimir-inestert. Miskoi- 
ezon jól ismerik Wladimir mestert, az orosz 
birkózót, aki néhány évvel ezelőtt tanfolya
mot rendezett városunkban. Nem éppen ked
vező hirek jönnek most Wladimir mesterről. 
Wladimir tavaly egy előkelő erdélyi társaság 
költségén Bécsújhelyen pilótává képeztette 
magát. Hónapokig kitünően élt a kolozsvá
riak pénzéből, mjg végre az aviatikái társa
ság megbukott. Ekkor Teleki Ádám gróf még 
végkielégítésül repülőgépet is vásárolt szá
mára. Majd Brassóba költözött, ahol hama
rosan megpróbálkozott felszállni. Kísérlete 
balul ütött ki, mert lezuhant és gépe össze
törött. Brassóban is elvesztette hitelét, mire 
pár nap előtt onnan is eltűnt. Mint utólag ki
derült, sürgős oka volt a gyors távozásra. 
Ugyanis, alig, hogy ott hagyta Brassót, meg
jött a kok zsvári rendőrség köröző levele, 
mely a bíróság elfogató parancsa folytán, 
kérte Kasulakow Wladimirnek sikkasztás és 
csalás miatt a letartóztatását. A körözöievéi 
későn érkezett, a mester akkor már nyomta
lanul eltűnt.

— Felfedeztek egy cseppkőbarlangot 
Hejötapolczán. Még megérjük, hogy Hejö- 
tapolcza viiághirre vergődik. Újabban azt a 
szenzációs hirt kapjuk, hogy Tapolczán' 
cseppkőbarlangot fedeztek fel. Természete
sen, ez a mi tapolezai cseppkőbarlangunk 
még csak „kezdő“ ezen a téren, fiatal, alig 
van talán 100 éves, de amint mondani szok
ták, van jövője. Ha kedvez a szerencse, még 
megérjük, hogy második Aggtelek lesz Ta- 
rolczából. Az érdekes fölfedezésről alábbi 
értesítést vettük. Görömböly-Tapolczán, a 
fürdő mögötti kőbányában robbantásokat vé
geztek. A robbantások váratlan és meglepő 
eredményt hoztak, amennyiben három bar
lang-üreg, sziklanyilás lett látható. Behatol
tak ezekbe a nyitásokba, amelyek egyenkint 
mintegy 100-100 méter hosszúak és a bar
langokban csodaszép cseppkőformációkat fe
deztek föl. Ezekben a barlangokban oldalt 
több, kisebb szobaalaku oldalnyilás van, szin
tén érdekes cseppkőformációkkal. A felfede
zés után több mintát vettek és azok a polgár- 
mester előszobájában vannak. Mint értesü
lünk, legközelebb tudományos kutatások fog
nak megindulni a cseppkőbarlangokban.

— Házra és földbirtokra törlesztése» jel
zálogkölcsönt 15-től 50 évig terjedhető visz- 
szafizetés mellett kieszközöl Lukács Vilmos 
bankiigynökségi irodája Miskolcz, Kazinczy- 
utcza 5. szám.

— A császár, meg a hentes. Vilmos né
met császárt a maga hazáján kívül sokat csú
folják azokal az anekdotákkal kapcsolatban, 
a rnik a népszerűség hajhászatára vonatkoz
nak. Pedig ezek az anekdoták értetik meg az 
emberrel, hogy miért szeretik a németek a 
császárjukat, akinek most megint egy kedves 
ötlete járja be az európai lapokat. A minap 
Potsdamban szemlét tartott a császár gárdis
tái fölött és ahogy végigsétált a sorok előtt, 
egyszerre csak megállott egy szálas rek- 
ruta előtt:

— Hová való vagy, fiam?
— Zwickauból való vagyok, Szászor

szágban, felséges uram, felelte a közlegény.
— Élnek a szülőid?
— Élnek, felség, az apám üveges.
— Te milyen mesterséget tanultál?
— Hentes vagyok, felség.
— Úgy? No akkor mondd meg nekem, 

melyik a jobb kolbász, a fokhagymás-e vagy 
a citromos?

— A citromos, felséges uram?
—- A citromos? Aztán miért épp az?
— Mert azt a jobbik húsból szokás ké

szíteni.
És naivul hozzáteszi a délceg gárdista:
— Magam is azt szeretem legjobban.
A császár elkacagta magát, jobb kezét a

katona balvállára tette, derekasan megrázta 
a fiút és azt mondta:

— No, te érted, tőled még tanulhatok va
lamit. Hát aztán csak te is tanulj és váljék 
belőled derék, jó katona. A hentes még mind 
az volt!

— Helyi, illetve megyei képviselő keres
tetik szabadalmazott amerikai villamos por- 
szivógép egyedeíárusitása céljából. (Csak 
bej. cégek). A gép rendkívül olcsó ára kö
vetkeztében óriási jövedelemre számítható. 
Érdeklődők kéretnek a Grand Hotelba folyó 
hó 20-án és 21-én d. u. 1—3 óra között
52-es szobába, ahol a gyár képviselője a gé
pet bemutatja.

— A kitűnő segéd. Egyik miskolczi ke
reskedő uj segédet keresett. Az ajánlkozók 
közül az! egyik megtetszett.

— Józan ember?
— Hogyne.

— Beszél fratneiául?
— Kitünően.
— Tud kellően hazudozni?
— Az a specialitásom.
A segédet felfogadták. Jól is végezte a 

dolgát. Egyszer azonban beállít az üzletbe 
egy francia hő'" és kisült, hogy a segéd 
egy szót se tudott vele beszélni.

— Hiszen maga azt mondtat, hegy ki* 
tűnőén beszél franciául?

_De azt is megmondtam, hogy a hazu-
dozlás specialitásom. ___
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Adófizetés iránti hirdetmény.
Alulírott városi adóhivatal ezennel fel

szólítja mindazokat az adózókat, akik a köz
ségi adófökönyvben előirt és az 1909. évi XI. 
t.-c. 26. §-a értelmében esedékes adótartozá
sukat e hó 15-ig be nem fizették, hogy azt 
járulékaival együtt a jelen hirdetmény köz
hírré tételétől számított 8 napon belül, vagyis 
e hó 24-ig az alulírott városi adóhivatalnál 
annál is inkább fizessék be, mert ellenkező 
esetben ellenük a zálogolási eljárás azonnal 
meg fog indíttatni.

Mindaddig, amig a folyó évi kivetés meg 
nem történik, a befizetés az 1912. évi adóelő
írás alapján eszközlendő.

Kelt Miskolcz, 1914. február hó 16-án.
Miskolcz thjf. város adóhivatala.


